
第２９６回鳥取県内水面漁場管理委員会議事録 

 

１ 日時  令和７年１月１７日（金）午後２時００分から午後２時５５分まで 

２ 場所  鳥取県庁議会棟３階特別会議室 

（鳥取県鳥取市東町１丁目２２０番地） 

３ 出席者 委員 ：福田委員、永原委員、竺原委員、中村委員、三谷委員 

          （欠席）山﨑委員、大谷委員、下田委員 

      鳥取県：水産振興局 鈴木局長 

          漁業調整課 太田課長補佐、本田係長 

          栽培漁業センター 田中主任研究員 

      事務局：清家次長（県漁業調整課課長補佐併任） 

          有田書記（県漁業調整課主事併任） 

４ 傍聴者 ０名 

５ 議事 

（１） 会長及び会長職務代理者の選任及び議事録署名人の指名（協議事項） 

（２） 鳥取県内水面漁場管理委員会の概要について（報告事項） 

６ 議事経過及び結果について 

 事務局次長による開会の宣言、水産振興局長による挨拶の後、各委員、鳥取県及び事務局職員

より自己紹介を行った。その後、本田係長が「内水面漁場管理委員会及び委員会の会議等の位置

づけについて」について説明した。 

 

議事１ 会長及び会長職務代理者の選任及び議事録署名人の指名（協議） 

 

〔福田委員が会長、竺原委員が会長職務代理者に決定した。〕 

 

〔清家課長補佐〕 

 まずは、議事１のほうで、会長及び会長職務代理者の選任及び議事録署名人の指名に入らせて

いただきます。 

まず、会長の選任を行いたいと思いますが、法令の規定によりまして、互選によるということ

になっております。本日は欠席者３名という形で欠席されているのですが、互選という形でさせ

ていただいてもよろしいでしょうか。 

 

〔各委員〕 

はい。 

 

〔清家課長補佐〕 

まず、委員の皆様方から、立候補、推薦、または選任の方法で御提案でも結構でございます。



御意見いただけましたら、お願いをしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

〔竺原委員〕 

初めてで申し訳ないですけど、福田委員を推薦したいと思います。 

 

〔清家課長補佐〕 

 それでは、竺原委員より、福田委員の推薦がございましたが、皆様いかがでしょうか。 

 

〔各委員〕 

はい。（拍手） 

 

〔清家課長補佐〕 

ありがとうございます。それでは、委員の皆様方の承認、御了解いただけたということで、福

田委員に会長をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

続いて、会長職務代理者の選任を行いたいと思いますが、会長職務代理者についても、法令の

規定により、互選によることとなっております。委員の皆様から、立候補、推薦、または選任方

法の提案でもよろしいでございます。意見等がございましたら、お願いをしたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

 

〔永原委員〕 

竺原さんが、２期目ですし、いかがでしょう。 

 

〔清家課長補佐〕 

永原委員のほうから、竺原委員という意見がございました。それでは、竺原委員ということで、

よろしいでしょうか。 

 

〔各委員〕 

はい。（拍手） 

 

〔清家課長補佐〕 

それでは、竺原委員について、御了解をいただいたということで、竺原委員に、会長職務代理

者をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

では、会長に選任されました福田委員に、御挨拶をいただきたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

 

〔福田会長〕 

 失礼いたします。今年からといいますか、本日から、まだ１年生でございますのに、会長に御



推薦いただき、また選んでいただきまして、どうもありがとうございます。いろんなことを学び

ながらですね、漁業者や遊漁者、そして、資源の確保ということもございますので、いろんなお

話を、皆さんと一緒に歩みを進めていきたいと思います。何卒よろしくお願いいたします。 

 

〔清家課長補佐〕 

 ありがとうございました。それでは、以降の進行について、会長にお願いするところでござい

ますが、会長のほうですが、所用によりまして、退席されます。ありがとうございました。 

 

〔福田会長〕 

皆さん、大変申し訳ありません。就任したてで、退席することをお許しいただきたいと思いま

す。どうしても欠席にできない会合が実はございまして、また組合員で対応できないものですか

ら、今後もひとつよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

（会長退席） 

 

〔清家課長補佐〕 

それでは、会長のほうが退席されましたけども、本日、会長職務代理者に選任されました竺原

委員のほうに、挨拶と会の進行等していただきたいというふうに思っております。竺原委員お願

いします。 

 

〔竺原委員〕 

 すみません。座って、進めさせていただきます。会長職務代理者に選任いただきました竺原で

す。本日は、急遽会長の職務代理ということで、議事の進行をさせていただきます。円滑な議事

進行に御協力いただきますよう、よろしくお願いします。 

では、議事１で、まだ決まっていない議事録署名人の指名に入らせていただきます。議事録署

名人について、事務局より説明をお願いします。 

 

本田係長が鳥取県内水面漁場管理委員会規程第１１条に沿って説明した。 

 

〔竺原委員〕 

 ありがとうございました。毎回、会長より、２名の委員を指名させていただきます。名簿順に

指名させていただくとして、本日の署名人は、永原委員と中村委員にお願いしたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

〔各委員〕 

 分かりました。 

 



〔竺原委員〕 

ありがとうございます。それでは、永原委員、中村委員は、後日議事録の配付がありますので、

よろしくお願いします。 

 

議事２ 鳥取県内水面漁場管理委員会の概要について（協議） 

 

本田係長が資料１、２、３に沿って報告した。 

 

〔竺原委員〕 

ありがとうございました。先ほどの説明について、御質問、御意見はありますでしょうか。 

 

〔各委員〕 

 なし。 

 

〔竺原委員〕 

はい。それでは、ないようですので、鳥取県内水面漁場管理委員会の概要について、御報告を

いただいたということで、よろしくお願いします。 

 

７ その他 

〔竺原委員〕 

それでは、その他について、委員の皆さんから、報告事項や御提案など、ありますでしょうか。

県事務局のほうからも、何かありませんでしょうか。 

 

〔本田係長〕 

 重ねての説明にはなりますけれども、今回は、会長、それから会長職務代理者の選任等につき

まして、ありがとうございました。次回の委員会なんですけれども、説明の中にもありましたよ

うに、何事もなければ、３月の上旬ぐらいを予定いたしますので、今回は、ちょっとあらかじめ

の日程調整等ができなかったというところはあるんですけれども、委員会の開催を決定する際に

は、皆様のほうに１週間程度、日程調整させていただきまして、その結果をもって、日程のほう

決めて、案内のほうさせていただきますので、また日にちが近づきましたら、事務局の有田のほ

うが、皆様のほうに御連絡をいたします。ですので、また御協力のほういただきたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

 

〔竺原委員〕 

ありがとうございます。そのほかはよろしいでしょうか。なければ、進行を事務局にお返しし

たいと思います。円滑な議事進行に御協力いただきまして、ありがとうございました。 

 



〔清家課長補佐〕 

 竺原委員、ありがとうございました。それでは、本日の委員会を終了したいと思います。この

たびは、不手際な進行等行いまして、申し訳ありませんでした。終わりにしたいと思います。皆

様、ありがとうございました。 

 

 

この議事録の真実を記するため、議長及び議事録署名人をして署名押印させる。 

 

令和７年１月１７日 

 

議長会長 

 

 

 

署名委員 

 

 

 

署名委員 

 


